OHu poxxaeHusn — 2

Bacs cHoBa cocTaBnfeT KaneHaapb AHe POXAEHUSA CBOMX OJIHOKACCHMKOB. Tenepb, 3Hasi MecsiLl, OH Xo4eT
y3HaBaTb, B Kak1e AHu 3Toro Mecsila B Knacce 6yaeT npasgHukK.

dopmart BBOAA

B nepBoit cTpoyke 3anucaHo uenoe ymcno N (1 = N = 1000) — konmyecTBO BacuHbIX OAHOKIACCHUKOB. B
cnepyrowmx N cTpoykax 3anvMcaHa nHopmauns 06 nx SHSAX poxxaeHus. Kaxaasi CTpoyka COCTOUT U3 TPEX
yacTew, pa3genéHHbIX NpobenoM — UMEHU OAHOKNACCHMKA, AHA U MecsiLa ero poxxaeHus. Ums — aTo cTpoka
N3 pyccKux 6yKB, AeHb — yncno oT 1 go 31, a mecsiy, — CTpoKa 13 Habopa «sAHB», «(heB», <Map», «anp», «<Maw,
«UHOH», «<UKOJT», «aBIM», «CEH», KOKT», «kHOA», « AEK».

MNmeHa BCcex ogHOK/IaCCHUKOB Bacu pasfinyHbl.
B cnegytoleit cTpoyke 3anucaHo Lesnoe uncno M (1 = M < 100) — KoniM4yecTBO BOMPOCOB, Ha KOTOPOe Hago

oTBeTUTb. B cnepytowmx M cTpokax cogepykaTca camu BOMpochl. Bornpoc — 3To Ha3BaHMe Mecsilia B TOM Xe
tdopmaTe, B KOTOPOM OHM 3aatOTCS BbILLE.

dopmart BbiBOAA

Lnsa kaxgoro BOrMpoca B OTAeNIbHOM CTpO4Ke 4yepes r|po6en BbiBeANTE MeHa BCeEX OAHOK/TACCHUKOB U AHN UX

POXJEHWs!, KOTOPble POAWUSIUCH B 3aJaHHOM MecsiLe. MHpopMaunto 06 MMeHMHHMKaX YNopsAoYbTe Mo AHHO

POXAOEHUA. Ecnn pBa 4yenoBeka poannucb B OAUH AeHb OA4HOIro Mecdua, BbiBEOUTE UX B J'IeKCVIKOFpad)I/ILIeCKOM

nopsiake NMEH.

Ecnu B 3ajaHHOM MecsiLie HUKTO He pOAMIICSs, OCTaBbTe COOTBETCTBYHOLLYHO CTPOKY OTBETA MYCTON.

Mpumep

Beop,

4
BaHs 20 aHB
[MeTa 15 nioH
Bacs 10 saHB
Konsa 20 non
3

WIOH

nek

AHB

BbiBog,
Meta 15

Bacs 10 Bans 20

sp = {}
n = int(input())
for i in range(n):
name = input().split()
if name[2] in sp:
sp[name[2]].append([name[0],
name[1]])
else:
sp[name[2]] = [[name[0], name[1]]]

num = int(input())
arr = [input() for _ in range(num)]

for word in arr:
if word in sp:
arr = sorted(sp[word], key=lambda x:
(int(x[1]), x[0]))
st="
for x in arr:
st +=""join(x) + "'
print(st.rstrip())
if word not in sp:

print()



